#### 熱田高校同窓会の個人情報保護方針

熱田高校同窓会(以下「本会」という。)は、以下の方針に基づき、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守し、本会の保有する個人情報の保護に努めます。

### 1. 個人情報の取得について

本会は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得します。

# 2. 個人情報の利用目的について

個人情報の利用は、同窓会会則定める目的及び次に掲げる事業の業務範囲内とします。

- ・同窓会報等の刊行物の発送
- ・同窓会等が主催する行事の案内
- ・同期会(クラス会)、クラブ OB 会等が主催する行事の案内
- ・同窓会費、同窓会への寄付金の徴収の事務
- ・会員名簿の管理及び発行、会員への販売
- ・会員からの問い合わせの対応

#### 3. 個人情報の管理について

個人情報への不正アクセス、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止並びに是正に関して、安全管理のために必要、かつ、適切な措置を講じます。また、会員は本会から入手した名簿が第三者に流失することを個別に防止しなくてはならない。

#### 4. 開示等の請求への対応について

以下の請求に対応します。その際、個人を識別できる情報により、ご本人であることを確認します。ただし、ご本人以外が個人を識別できる情報を入手した場合や会員からの流失により使用された場合は本会は責任を負いません。

- ① 利用目的の通知
- ② 開示 (個人情報が存在しないときにその旨を知らせることも含む。)
- ③ 個人情報の内容が事実でないという理由による訂正、追加、削除
- ④ 利用の停止、消去又は第三者への提供の停止

### 5. 第三者への提供について

本会は、原則として、あらかじめ本人の同意を得ることなく、第三者への個人情報を提供することはいたしません。 本会の目的達成に必要な範囲内において、会員の個人情

報(氏名、住所、勤務先等)を電子媒体、書面等で提供することがあります。なお、本人から本会までご連絡を頂ければ、第三者提供を停止します。

## 6. 個人情報の取扱いの委託について

本会は、本会事業に必要な範囲で、委託先に個人情報の取り扱いを委託する場合があります。委託先につきましては、委託する個人情報の安全管理が図られるよう、監督を行います。

# 4. 問合せ窓口

個人情報の取扱いについてのご質問やお問合せは、名簿部会長あてまでお願いします。

名前 柿崎 賢一 電 話 090-7044-3677 メール meibo@atsuta.gr.jp

平成 29年5月 末 日制定

※この文書の内容は、予告なく改訂する場合があります。